                                                                                                                        Ryglice, dnia 15 grudnia 2015r.

Szanowni Państwo,

	Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wsparcie finansowe działalności Stowarzyszenia Przyjaźni Dzieciom – Przyjaźni Szkole, które zostało zarejestrowane 16 czerwca 2015 r. w KRS pod numerem 0000562964 i działa przy Szkole Podstawowej w Ryglicach.
	Intencją naszego stowarzyszenia jest przede wszystkim pomoc dzieciom w rozwijaniu ich zdolności, pasji oraz zainteresowań.  Dążymy do tego, aby nasze pociechy mogły zdobywać wiedzę 
i doświadczenie, które pozwolą im w przyszłości stać się wielkimi ludźmi. 
	Powyższe cele pragniemy zrealizować  dzięki środkom finansowym uzyskanym z  projektów unijnych. Zaplecze personalne do ich wykonania mamy w całości zapewnione. Niestety, wymogiem większości programów jest posiadanie własnego wkładu finansowego, którego w chwili obecnej stowarzyszenie nie posiada. W związku z tym poszukujemy instytucji, firm oraz osób prywatnych, które pomogą nam finansowo lub rzeczowo w organizacji różnego rodzaju przedsięwzięć: kursów, konkursów, warsztatów, wykładów, wyjazdów. 
Osoby zainteresowane udzieleniem pomocy naszej organizacji, prosimy o kontakt telefoniczny pod numerem 14/654-11-00 lub  605-897-049.
Stowarzyszenie Przyjaźni Dzieciom – Przyjaźni Szkole można wesprzeć także finansowo dokonując wpłaty na rachunek bankowy organizacji w BSR o/Ryglice nr 29 8589 0006 0050 0488 7559 0001.
W zamian za wsparcie możemy zaoferować ekspozycję logo lub nazwy firmy na oficjalnej stronie Szkoły Podstawowej w Ryglicach, w zakładce Stowarzyszenia – dział sponsorzy. 
     	Więcej szczegółowych informacji na temat naszych celi oraz podejmowanych działań mogą Państwo uzyskać na stronie internetowej http://www.spryglice.pl/, klikając na zakładkę „Stowarzyszenie Przyjaźni Dzieciom – Przyjaźni Szkole”.                                                                                                                                                          
	W imieniu członków Stowarzyszenia z góry dziękujemy za Państwa szczodrość.

Z poważaniem,
                                                                                                                 



